

48000 余棵苗木为市区增绿添彩

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静)为抓住春季补栽的良好时机,连日来,市城管局精心部署,安排园林工人全面开展苗木补栽工作,预计3月底前补栽完成。

3月21日下午,牡丹晚报全媒体记者来到市中华路与和平路交叉口,一批身穿绿色工作服的园林工人正在对该路段绿化带内的苗木进行补

栽。据市城市管理事业发展中心道路绿化科科长王汝昌介绍,春节前后,我市连续下了6场大雪,气温较低,对市主城区道路绿化带内的苗木造成了一定的影响,导致很多苗木死亡,还有一些绿化带缺苗断垅。春季气温回升,正是绿化苗木补栽的大好时机,市城管局组织园林工人对市主城区主干道绿化带内的

苗木及时进行补栽。

据悉,本次补栽的苗木主要是瓜子黄杨、直立卫矛和石楠苗等。截至目前,共补栽了48000余棵。补栽地点主要是人民路、中华路、黄河路等市区主干道,预计3月底前全部补栽完成。

苗木补栽后,园林工人将按照苗木规格、高度及时进行修剪、浇水,促进苗木的正常生长。



带你走进那段峥嵘岁月

《绝地重生》举行菏泽首映仪式

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐)革命历史题材电影《绝地重生》于本月在全国院线公映。3月23日上午,《绝地重生》菏泽首映仪式在佳和城万达影院举行。本次活动由影片中贺子珍的饰演者菏泽籍演员曾培组织发起。

作为影片主演的曾培,谈及参演体会,感触良多。她坦言,拍摄革命历史题材影片,扮演革命历史人物贺子珍让她深感荣幸,她十分珍惜扮演这样角色的机会。这次拍摄经历对她来说不仅是一次角色塑造,更是对自己精神的一次升华。她介绍说,影片的主创人员力争通过电影语言来还原真实的历史时刻,展现老一辈革命家们英勇无畏的坚毅精神,希望让更多的人了解红军长征的历史故事,将长征精神传承下去。

拍摄革命题材的影片,战争戏中爆炸的场面自然少不了,曾培至今仍然对拍摄时的场景印象深刻。影片拍摄后半段,在一场爆破戏中,由于距离爆破点过近,曾培重重地摔在了地上,鼻子险些摔断。“拍爆破戏有一定的危险,但即便冒着风险,我还是会要



母校的老师与曾培合影

求自己认真地融入角色和当时的情境之中。尤其是在这部戏中,回想当时艰苦卓绝的环境,我们面临的这种危险真的不算什么了。”

第一次将自己的电影以首映的方式向家乡人展现,曾培没有想到能得到大家如此热情的支持和鼓励。“我能走上演艺的道路,得益于我的母校菏泽市第三中学。我希望通过影片的首映来回馈家乡父老乡亲给予我的支持与帮助,感恩母校老师对我的栽培和指导,也借此给学弟学妹做一个榜样。”曾培认为,《绝地重生》是一部非常有教育意义的红色主题影

片,她想让家乡的人们,特别是学生们,能够通过这部作品所表达的精神内涵,继承坚定的革命信仰和绝地重生的理想信念。

多年在外拍戏的曾培已经有两年多没有回到菏泽了,这次回来以后,她对家乡的变化之大表示非常欣喜。“真的没想到我们菏泽的城市景观这么美,虽然在外拍戏多年,但对家乡的思念从未停止,以后我要多回家看看。”听闻菏泽的牡丹节会即将到来,曾培表示,打算邀请自己演艺圈的好友们一起来看看菏泽的牡丹,尝一尝菏泽的美食。

宣传倡树婚恋新风

菏泽导演微电影荣获“金海棠奖”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)3月24日,记者从巨野县有关部门获悉,由菏泽籍导演大昌导演的作品《简爱月老阁》荣获第十届亚洲微电影艺术节“中国民政”单元“金海棠奖”。

据了解,近日72部作品从500多部民政题材微电影作品中脱颖而出,荣获第十届亚洲微电影艺术节“中国民政”单元“金海棠奖”,其中包括菏泽籍导演大昌导演的作品《简爱月老阁》。《简爱月老阁》时长15分钟,根据巨野县“真·简·爱”集体婚礼志愿服务品牌真实故事改编,主要讲述了在外打拼多年的青年高自强,返乡准备举办一场风光光的婚礼,没想到却在移风易俗、喜事新办的社会新风里吃了闭门羹。他先是寄希望于母亲前去找村支书说情,性格耿直,要求高自强必须按新规矩办。情急之下,高自强

想起一份“大礼”,万万没想到村支书宁可割爱,也不愿高抬贵手。小树林里,高自强向未婚妻俏佳表示,既然在村里不能风光办婚礼,那就回城里。随即,一场“传帮带”民主会围绕高自强展开,发小高有道说起这些年村子里的变化,那一刻高自强茅塞顿开。坐在集体婚礼的中巴车上,高自强感慨万千,原来这场集体婚礼这样热闹,特别有意义。

据了解,2023年以来,巨野县以美德信用建设工作作为统领,聚焦群众所思所盼,积极搭建青年交友平台和婚恋服务平台,解决红白事铺张浪费、大操大办难题,创新打造了“真·简·爱”集体婚礼志愿服务品牌,“鹊桥”志愿服务队的志愿者们为集体婚礼提供全流程志愿服务,宣传倡树婚恋新风,在广大青年中逐渐形成了“不要车不要房,自己的家业自己创”的良好风气。

全市医保系统行风检查整治工作会议召开

以优质高效医保服务提升群众满意度

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霁)为切实加强全市医保系统行风建设工作,进一步提升行风建设水平和工作成效,日前,全市医保系统行风检查整治工作会议召开,会议传达了《全市政府系统行风检查整治工作方案》,安排部署全市医保系统行风检查整治专项活动。

会议指出,医保部门作为重要的民生部门,直接面向群众,广受社会关注,舆论媒体聚焦。开展行风检查整治工作是推动医保服务理念、制度、作风优化改进的有力措施,医保部门作为医保惠民政策的具体执行者、群众权益的直接守护者、公共服务的一线提供者,其作风好坏、服务优

劣直接关系到参保群众的切身利益,直接影响参保群众的获得感与满意度。

会议强调,要牢固树立以人民为中心的发展思想,以此次行风检查专项整治为契机,进一步查摆执法监管、窗口服务等领域工作作风方面存在的突出问题,采取强力措施加以整改,打造热情、担当、务实的

医保工作队伍。全市各级医保部门要把干部职工行风建设当作“生命线”,时刻放在心上、牢牢抓在手上,用力用功抓好作风改进,用心用情抓好服务提升,以优质高效、方便快捷的精细化服务提升参保群众的满意度。

会议要求,各县区要履行好属地主体责任,全面开展自

查自纠、深入细致抓好摸排,特别是对方案中明确的13条具体问题,逐条对标对表,逐项举一反三,逐例对号入座,做到心中有数、整改有方。坚持问题导向、目标导向、结果导向,坚决摒弃“一阵风”思想,保持常态,久久为功,以惠民利民为出发点和落脚点,确保医疗保障各项惠民政策落地见效。